


  

  نقاط) 08( الجزء الثاني:

   :الوضعیة الإدماجیة 

1(    ���� ������ ��� �� ا��� ���� ���� �� ����� �� ��اد ا������ �� ���وس ��رو�� ��� ���� ���ز

  ��رورة ���� �  570 �����ت وا�� ��  ���� 810 ���ل ������������ ������ت ا������ ���ن ���� 

  ��م أ�� ا����ل �������� �� ���د�� ������� �� ��� ��د ��� ا�������ت و��د ��رورات ا������

-  ��� ��� �� و�� ���� ��رورة ��� �� أ��� ��د ���� �� ا����د�� ا��� ���� ������� ���ه ا���

 �� ���وق؟

�� إ�� ا������� ���� ��ه ا���اد   )2 ������ �� ا����� ؛  ���ا��� ا������ �� ���� ����� �� ا�����

A  ������� ًورا��B  وC  و���� إ�� ا�����D (������ ��� اُ��� ا���� أ���� ��� ا����ال)�� 

 �DA ��80 ا������� �� ا������   km ��1 ����� ��� ��ه ا���اد إذا ���� أن ��� اُ� -

 إ�� ا����ة)(��ور ا����ال 
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  عكري عادلــــــــــــــــــــــبل الأستاذ :           الاول للاختبار المقترحة لإجابةا               المادة : رياضيات         
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  لامةـــــالع

  موعـالمج  زأةـمج

  ���ط) 03ا������ ا��ول: (

  ��� : Fو  M  ،Nإ��� ا����اد  

� =
4,5 × 10� × (10�)��

20 × 10�
�						؛						 =

7,5

5
−
3

5
×
4

3
�							؛						 = 3 × 5 × 11	 

 ����� ����: �����M ا���د  )1

� =
4,5 × 10� × (10�)��

20 × 10�
=
4,5

20
×
10� × 10���

10�
	

					= 0,225 ×
10����

10�
= 0,225 ×

10��

10�
= 0,225 × 10����	

					= 0,225 × 10��� = 2,25 × 10�� × 10��� = 2,25 × 10���  

 ��� ا���� ا��ُ��ي: ��������  Nب ا���د ��� )2

� =
7,5

5
−
3

5
×
4

3
=
7,5

5
−
12

15
	

=
7,5 × 3

5 × 3
−
12

15
=
22,5

15
−
12

15
=
10,5

15
= 0,7  

 : �F ��ا�� ا���د ����  )3

3	 × 	5	 = 15		; 			5	 × 	11	 = 55		; 		3	 × 	11	 = 33			;	 
	3	 × 	5	 × 11	 = 	165	 

 } ��F  ��}1  ،3  ،5  ،11  ،15  ،33  ،55  ،165ا�� إذن 
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 )���� �02,5: (ا������ ا����

 أو���ن ���� ������؟  1110و    ��592 ا���دان    )1

 2 ���� ا����� ��زو�� ��ن ��� ا���د��  1110 وا���دا 592 ر�� آ��دا���د ��� أن 

 ���ا���دان ا������ن  إذن  1 أ��� ��  1110و  ����592د�� أي ���� ���� ����ك �� 

  أو���ن ���� �������

 ����ه �����وي ا��ا��) 1110و  ����592د��   pgcd( ���� ���ب ا�� 

ا�����   ����� )2
���

����
  ��� ��� ��� ��� ���� ������ال�   

  أو��ً : 592و  ����1110 ا����� ا�����ك ا����� ����د�� 

1110 = 592 × 1 + 518	
592 = 518 × 1 + 74	
518 = 74 × 7 + 00 
����(1110	; 592) = 74 
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     إذن :
���÷��

1110÷��
=

�

��
 

  

  

0,5  

  ) ���� 03,5ا������ ا�����: (

 

  ���: Cو  A   ،Bا����اد  ����

� = �										؛										45√ = �										؛									80√2 = √5 + 1 

1(  �����A+B  ��� ����√�    ���a  د ����� و��b :���� �� أ��� 

� + � = √45 + 2√80 = √9 × 5 + 2√16 × 5	

		= √9 × √5 + 2√16 × √5 = 3√5 + 2 × 4√5	

= (3 + 8)√5 = 11√5  

 ��د ����� �ُ��� ������:  ����A × B أن  )2

� × � = √45 × 2√80 = 2√3600 = 2 × 60 = 120  

�      أو × � = 3√5 × 8√5 = 24 × 5 = 120 

3( �����  
�

�√�
 ��� ��� ���� ������ ��د ����: 

�

2√5
=
�√5 + 1� × √5

2√5 × √5
=
√5 × √5 + 1√5

2 × 5
	

=
5 + √5

10
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  نقاط) 03( الرابع : ا������

 

  

  

  

  

  

  

��ن؟ (AB)و  (CD)��� أن ا��������� � -  ���از

�� = �� − �� = 12,6 − 4,2 = 8,4	�� 

���� ا������� 
��

��
	و	

��

��
  

��

��
=
3,2

1,6
= 2		 …… (01)	

��

��
=
8,4

4,2
= 2		…… (02) 

 : ) ������ أن02) و(��01 (          
��

��
= 	

��
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�� ا������� و���� ا������ ��ن ا���������  N  ،D  ،Aو  N  ،C  ،Bو��� أن ا����        

(CD)    و(AB)  (���� ������ ا������ ا������ ���) ن��   ����از

01  
  

0,5  

  نقاط) 08: ( الادماجیة ا������

 ���ب أ��� ��د ���� �� ا����د��: )1

  570و  ����810 ا����� ا�����ك ا����� ����د�� 

810 = 570 × 1 + 240	
570 = 240 × 2 + 90	
240 = 90 × 2 + 60	
90 = 60 × 1 + 30	
60 = 30 × 2 + 00 

����(810; 570) = 30 														 

�������وق �� �����30 إذن ����    �ه ا���

 ���ب ��د ��رورات ا����� �� �� ���وق: -

570

30
= 19 

  ��رورة ����� ��19 �� ���وق ����                   

 )ABو  ����CD ��ل ا����ر ( ���ب ����� ا����: )2

  : ���CDب  -

 ���: Dا����� ��  ������CDM ����� ������رس ��� ا����� 

��� = ��� + ���	

���                      إذن       = ��� − ��� 

�� ��دي    ������ = 30� − 20� = 900 − 400 

���        أي  = 500 

��        و��� = √500 ≈ 22	�� 

 : ���ABب   -

��ن  (AB)و  (CD)وا��������ن  �������Mن ��  (AD)و  (BC)ا��������ن  ���از

  ���� ����� ����� ��ن :

��

��
=
��

��
=
��

��
 

�� ��دي : ���   
��

��
=

��

��
  

��و��� :  =
��×��

��
=

���

��
= 11	�� 	  

 إذن ��ل ا����ر ���وي:

       �� + �� +�� + ��	 = 	11	 + 15	 + 	30	 + 	22	 = 	78	��  

  �� ا��ا����� ا����  ×و��� ����� ا���� = ��ل ا����ر 

78       أي × 80 = 6240	��                                     

 ���� ��� ����� ا��ر��  DA   0,5 6240                                      ����� ا����إذن 
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